

## Együttműködési megállapodás

Jelen megállapodás létrejött

**a Közép-Tisza-Vidéki Horgász Egyesületek Szövetsége,  
a Horgász Egyesületek Nógrád Megyei Szövetsége, valamint  
a Bátortereny-Maconkai Szabadidő-és Sporthorgász Egyesület között**

az Egyesület által hasznosított Maconkai víztározó és tórendszere nevű vízterülethez közvetlenül kapcsolódó Zagyva-szakaszok új jogszabályi környezetben történő helyi ellenőrzési- és kapcsoltan hasznosítói horgászati szabályozási gyakorlatnak összehangolására az alábbi tartalommal:

- 1) A Maconkai víztározó több lépcsőben végrehajtott fejlesztése során a továbbnevelésre telepített egyesületi halállomány védelme és az árvízi halmentés biztosítása érdekében a Közép-Tisza-Vidéki Horgász Egyesületek Szövetsége, mint a zagyvai halgazdálkodásra jogosult, a Horgász Egyesületek Nógrád Megyei Szövetsége mint gesztor, valamint a Bátortereny-Maconkai Szabadidő – és Sporthorgász Egyesület, mint a Maconkai víztározó és tórendszere halgazdálkodási jogosultja a Mátreverebélyi-zöldtározó zsilipjétől a Maconkai-víztározó zsilipjéig terjedő alvízi, valamint a Maconkai víztározó tórendszerének rézét képező Kis-Maconka előtározó feletti, a dorogpusztai fahídtól a dorogházai közúti hidig terjedő (részben duzzasztott) felvízi szakaszának egyesületi ellenőrzésére és hasznosítására, egyben a helyi szabályozás és tájékoztatás jogának és egyben kötelezettségének gyakorlására megállapodást köt.
- 2) E két (alvízi, felvízi) szakasz jelenleg a 001920 víztérkód ( Zagyva folyó és mellékvizei) része, a Maconkai víztározó a 00634 víztérkódon, a tórendszer egyéb elemei nem besorolt víztérkódon szerepelnek. A felek egyetértenek abban, hogy a hasznosítási összefüggések okán és különösen halbiológiai értelemben közvetlenül a tórendszerhez tartozó víztestek egységes besorolását a későbbiekben az érintett hatóságok bevonásával rendezni kell.
- 3) Tekintettel arra, hogy mindkét szakasz nagy értékű maconkai halállomány védelme szempontjából kiemelt jelentőséggel bír, így havária esetén jelentősebb halmentésre az alvízi szakaszon, azon belül utoljára a zöld tározón van lehetőség, továbbá a felvízi szakasz utánpótlást szolgáló természetes szaporodást és az extenzív halnevelést szolgálja. A maconkai halvédelmi rendszerek a kétnyarasig terjedő mérettartományú állomány (telepítés, szaporulat) továbbtelepítését az érintett alvízi szakaszon kölcsönös előnyökre- a jelen halgazdálkodási pályázati ciklus végéig fenntartani kívánják. Ennek keretében a Közép-Tisza-Vidéki Horgász Egyesületek Szövetsége vállalja, hogy a halgazdasági hatóságnál a fenti indokok alapján egyidejűleg kezdeményezi a felvízi szakasz kíméleti területté való nyilvánítását, így azon a horgászati teljes megtiltását 2015.január 01-től.

- 4) A Felek kijelentik, hogy egyesületi ellenőrzésen a halászati őrzés erre feljogosított személyekkel történő, szabályszerű ellátását értik, e tevékenységre a Közép-Tisza-Vidéki Horgász Egyesületek Szövetsége az alvízi és felvízi szakaszon a BSHE halászati óreinek egyidejűleg általános megbízást ad.
- 5) A Közép-Tisza-Vidéki Horgász Egyesületek Szövetsége vállalja, hogy e megállapodás tényéről a zagyvai területi horgászengedélyeseket érdeklődésük esetén tájékoztatja, a tárgyi horgászati tilalmat pedig a 2015.évi zagyvai területi jegyen rögzíti. A Horgász Egyesületek Nógrád Megyei Szövetsége és a Egyesület hozzá forduló horgászok tárgyi tájékoztatását szintén vállalja a megállapodás tartalmát weblapján is megjeleníti, illetve az egyesület Horgászrendjében, tájékoztatóiban szerepelteti, továbbá a helyszínen a tilalmat táblával jelöli.
- 6) Felek kijelentik, hogy jelen megállapodás nem minősül a halgazdálkodási jog alhasználatba történő adásának, továbbá kijelentik, hogy a megállapodás tárgyában, valamint a jelen pályázati ciklus halgazdálkodási jogának kölcsönös gyakorlása kapcsán egymással szemben követeléssel nem élnek, valamint az új pályázati kiírások ismeretében pedig közösen egyeztetnek majd a további jogi és szabályozási lépésekről.
- 7) Felek jelen megállapodást kölcsönösen értelmezve, egyetértőleg aláírják egyben kijelentik, hogy az itt nem szabályozott kérdésekben a 2013.évi CII.törvény az irányadó.

Szolnok-Salgótarján-Bátonyterenye, 2014.



**Nagy Gyula**  
 ügyvezető elnök  
 KTV.HESZ




**Balla Árpád**  
 ügyvezető elnök  
 HENOSZ




**Dr. Dérer István**  
 elnök  
 BSHE



készült: 3 példányban, 1pl. 2 lap